

КАРАПУЗИК

МБДОУ
детский сад № 42
«Алёнушка»
г.Тимашевск

Июнь 2015

Познавательно-развлекательный вестник

для детей от 2 до 102 лет

№ 14



КАРамелька!

Лето! __ стр.1

**КАРету мне,
КАРету!**

«Международный
день защиты
детей». __ стр.2

КАРаван историй

«Международный
день друзей» _ стр.3

**КАРету мне,
КАРету!**

День России _ стр.4

**КАРкуша
информирует**

День
молодёжи __ стр.5

КАРаван помощник
_стр.6

КАРамелька



*Пришел июнь.
"Июнь! Июнь!" -
В саду щебечут птицы.
На одуванчик только дунь -
И весь он разлетится.*

КАРету мне, КАРету!

1 июня — Международный день защиты детей!

Самый веселый и радостный праздник в году! Лето! Каникулы! Солнце! Свобода действий! Открытие всех парков и аттракционов! Веселые, восторженные, счастливые детские лица!!! И не менее праздничные и веселые лица родственников, всех взрослых, построивших этот мир счастья, отдавших силы и здоровье ради счастливого сегодня этого пока еще малолетнего «завтра» страны.

И он не зря Международный, ибо судьба подрастающих поколений издавна волнует все население планеты, как цивилизованные, так и отсталые страны, напоминает о человеческой ответственности за судьбу планеты и потому стал одним из самых радостных праздников для детей, предупреждением взрослым о необходимости постоянной заботы о них. Стал символом мобилизации общественного мнения на борьбу в защиту детей от войны, за сохранение их здоровья, воспитание и образование. Наверное, главным стимулятором объявления праздника стала вторая мировая война, унесшая многие детские жизни, и еще более малышей оставившая без родительской опеки. В 1949 году эту проблему обсудили на сессии

Международной демократической женщин. А уже в следующем году в широко отмечаться праздник. Праздник напоминание Крик души о том, что детям постоянная любовь, внимание и прав.



федерации мире стал этот детворы – взрослым. родителей нужны защита, уважение

Повернитесь лицом к детям. Устройте им 1 июня настоящий праздник! Чтобы запомнился на всю жизнь. А возможно и перерос бы в эту жизнь!

КАРаван истории**9 июня - Международный день друзей**

Помните песню: «Если с другом вышел в путь, веселей дорога...». Или другую, где поется: «Друг всегда уступить готов место в шлюпке и круг». Как много песен и стихов сложено про это прекрасное чувство! Еще Пушкин писал: «Друзья, прекрасен наш союз...». И если вдуматься: ведь вся наша жизнь окружена друзьями, проходит при них и с их участием. И как порой не хватает того единственного, самого-самого, надежного и преданного, кому готов раскрыть все тайны своей души!

Как не радоваться при этом тому, что есть в нашем календаре не очень официальный, но один из самых прекрасных человеческих праздников – международный День друзей. День, когда с еще большей радостью встречаешься с товарищами, звонишь им, бежишь на встречу, что-то обсуждаешь или планируешь. День воспоминаний, повод встретиться, побывать в гостях или самому созвать самых дорогих и близких, попеть любимых песен, вспомнить прошлое, посмеяться над веселым, погрустить о печальном.

Эта праздничная дата считается неофициальной, но повод для ее создания не теряет актуальности.

Может быть, сей замечательный праздник станет отличным поводом для кого-то снова и снова, спустя время, собираться дружными компаниями и делиться приятными воспоминаниями, рассказывать о хороших новостях. Конечно, в жизни каждого человека есть хотя бы кто-то, кого по-настоящему можно ценить, дорожить им и почитать настоящим другом.

День друзей создавался специально для того, чтобы друг другу напомнить о важном, о том, что радует нас, о том, что нужно ценить.

Дружба – великий дар! Сегодня в связи с расширением информатизации общества, появлением компьютеров и новейших средств связи и транспорта, она стала еще шире и интернациональней. Ближе и прочнее. И праздник зовется International Friends Day. Берегите дружбу!! Цените! И не разрушайте! Не зря народная мудрость гласит «Не имей сто рублей, а имей сто друзей»!



12 ИЮНЯ - День России



4 Это нерабочий праздничный день, отсчитывающий свою небольшую историю с 1990 года.

Ровно через два года день этот объявляется государственным праздником Российской Федерации.

В народе праздник называют и июня Днем независимости России, хотя официально такого названия не существует. Изначально новый праздник должен был способствовать развитию российской государственности на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства. Ту же цель преследовали одновременное учреждение в стране поста Президента, а затем принятие Конституции России, государственного флага, гимна и герба России.

Естественно, что среди других государственных праздников День России занимает особое, почетное место. Уже выросло поколение молодых людей, которые и не знают прошлого государства – Советского Союза. И оно должно было сизмальства расти с патриотами своей страны, гордиться ею.

Однако праздник приняли не сразу. Большинство населения не понимало его сути, считало надуманным, просто очередным выходным днем.

Сегодня День России, как и праздники независимости объявленные во всех республиках бывшего СССР, превратился в истинный праздник свободы, независимости, мира и согласия. Он стал символом единения народа, его ответственности за настоящее и будущее Родины.

КАРкуша информирует

27 ИЮНЯ - День молодёжи

И все-таки странное у нас «настоящее». Развалив Союз, поделив территорию, промышленность, людей, ресурсы, мы поделили еще и праздники. По хором отмечали День Советской молодежи, родившийся при всеобщем ликовании в 1958 году. Теперь в тот же день отмечаем с 90-х годов прошлого века дни молодежи России, Украины, Белоруссии и т.д., но праздники, утвержденные в государствах «собственными» президентами.

Но праздник есть праздник. Мы пляшем и смеемся, танцуем и веселимся, поднимаем тосты за молодежь и поем ей новые дифирамбы.

Хотя, честно говоря, радости на душе нет. Из-за безработицы в 90-е годы упала рождаемость, число молодежи повсюду продолжает сокращаться. Исчезла всеобщая грамотность, нет обязательного среднего образования, на смену классической литературе пришли пошлые детективы. Все изучается через интернет, несущий далеко не то образование, что было раньше. Нравственность резко упала, здоровье молодых людей желает много лучшего, не зря комиссии военкоматов отсеивают добрую половину призывников.

И этого мало. В России продолжает развиваться наркомания, процветает алкоголизм, зачастую молодые люди становятся жертвами ВИЧ.

Тяжело и с высшим образованием. Нелицензированные вузы выпускают неслабых специалистов, в лицензированных, как и в других, половина студентов обучается за деньги. Отсюда и «денежный» уровень знаний. Впрочем, молодежь это и не волнует. Ибо большая часть выпускников изначально не ориентирована на работу по специальности. Во многом это связано с несоответствием образовательных программ российских вузов реальным потребностям рынка.

Есть и другая беда: работа Института социально-политических исследований Академии Наук показала, что молодежь не верит и не надеется на страну, которая "лично для них ничего не сделала". Потому в общественные организации и объединения вступает меньше четырех процентов молодых людей.

Но сути праздника это не меняет. Как всегда власти организуют в населенных пунктах массовые развлекательные мероприятия, концерты, соревнования. Так что, гуляй Россия молодая!



КАРаван помощники**ЭКСКУРСИИ**

В летнее время родители часто совершают с ребёнком прогулки в лес, на речку, выезжают на дачу. Такие прогулки очень ценны в воспитании детей. Они дают детям много новых впечатлений, расширяют кругозор, вызывают доброе настроение.

Красочный большой мир окружает ребёнка со всех сторон. Мир такой интересный. Но многое в природе ему не понятно, отчего у ребёнка возникает много вопросов. Когда в лесу вместе с детьми вы, не ограничивайте их в поиске, не придерживайте резвых возле себя. Выходя на прогулку, напомните ребёнку, как нужно вести себя в лесу, на лугу, всё показывать родителям, ничего не пробовать. Приучайте детей любоваться цветами, пусть они не спешат их срывать.

Учите детей бережно относиться к природе.

Устраивайте с детьми походы, учите отличать спелые ягоды от неспелых.

Обязательно объясните ребёнку, что нельзя рвать ягодник, расскажите, как правильно собирать грибы, покажите как осторожно нужно срезать ножку гриба ножом. Учите отличать съедобные грибы от ядовитых.



Редактор и дизайнер – воспитатель А.С.Сюваткина.

Данный выпуск газеты подготовлен с использованием литературы:

«Википедия», «Почемучка», «100 загадок и отгадок», «Об азбуке и алфавите» М.Задорнов